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Los Agentes de Viajes están invitados a participar GRATUITAMENTE en el Programa de Aruba para Agentes de Viajes (TRAM)
El TRAM es válido desde el 1º de Mayo hasta el 15 de Diciembre de 2010. El programa ofrece la oportunidad de visitar y experimentar el producto turístico Aruba.

ESTE AÑO EL TRAM CUBRE EN SU TOTALIDAD LOS COSTOS DE ALOJAMIENTO PARA EL AGENTE DE VIAJES Y UN ACOMPAÑANTE!!
Para participar, deben ingresar la información solicitada en el formulario de inscripción que se encuentra en la página Web http://agents.aruba.com/
Pueden participar en el TRAM el personal directamente responsable de las ventas y personal gerencial de agencias de viajes. La participación consta de una visita por agente cada dos años, solo un agente por agencia por mes, que puede ser extendida si hay disponibilidad de espacios.

El programa se aplica solo si hay disponibilidad de habitaciones en los hoteles participantes.

La estadía consiste en dos paquetes:

a) Un mínimo de 4 noches (2 noches en hotel High-rise y 2 noches en hotel Low-rise) basada en doble ocupación, agente y un acompañante sobre una base de Plan Europeo (EP: solo habitación, no incluye desayuno). Excepto para el Occidental Grand Aruba y el Divi Aruba Beach Resort que son hoteles all inclusive sin tarifas EP disponibles.
b) Un máximo de 6 noches (3 noches en hotel High-rise y 3 noches en hotel Low-rise) basada en doble ocupación, agente y un acompañante sobre una base de Plan Europeo (EP: solo habitación, no incluye desayuno). Excepto para el Occidental Grand Aruba y el Divi Aruba Beach Resort que son hoteles all inclusive sin tarifas EP disponibles.
Cada agente será alojado en una habitación doble a compartir con otra persona (hijo, esposo/a, familiar u otro agente de viajes). Si será acompañado por más personas, es responsabilidad del agente, así como las noches extras, de esta forma, deberán contactar directamente al hotel anfitrión para hacer las reservas necesarias.

Caso seleccionar un hotel con Plan All Inclusive deberá contactar directamente al Hotel o Representante en Argentina. Tarifas de hoteles All Inclusive podrán consultarse en la web http://agents.aruba.com/
Los cargos por este sistema son adicionales a el cargo del TRAM y debe ser requerido al hotel concerniente en el momento del check in. 
Los arreglos de los vuelos son responsabilidad de los agentes de viajes. Deben contactarse directamente con las compañías aéreas que vuelan a Aruba.

Los Hoteles participantes son:

High-rise: Aruba Marriott Resort & Stellaris Casino, Aruba Renaissance Resort and Casino, Holiday Inn Sunspree Aruba Resort, Occidental Grand  Aruba (all inclusive solamente), Hyatt Regency Aruba Beach Resort & Casino, Radisson Aruba Beach Resort & Casino, Westin Aruba Resort Spa & Casino.
Low-rise: Amsterdam Manor Beach Resort, Divi Village Golf Beach Resort, Divi Aruba Beach Resort, Manchebo Beach Resort, MVC Eagle Beach Aruba, Talk of the Town, The Mill Resort & Suites, Tierra del Sol Resort & Country Club, Brickel Bay Beach Club, Divi Aruba Phoenix, Divi Dutch Village.
Plan Europeo y All Inclusive:

Los Hoteles que ofrecen servicios E.P. y All Inclusive adicionalmente son:  

High Rise: Renaissance Aruba Resort and Casino, Holiday Inn Sunspree Aruba                                                                                                         
Low Rise: Amsterdam Manor Beach Resort, The Mill Resort & Suites, Brickel Bay Beach Club, Divi Village Golf Beach Resort.
Solo All Inclusive

Los Hoteles que ofrecen sólo servicio All Inclusive son:

High Rise: Occidental Grand Aruba                                                            
Low Rise:  Divi Aruba All Inclusive
El programa también incluye los traslados ida y vuelta del aeropuerto al hotel y del hotel al aeropuerto para el agente y su acompañante, por cortesía de De Palm Tours. (Solamente a la llegada del aeropuerto y a su regreso al aeropuerto).

Beneficios adicionales:

Importantes descuentos de paseos, tours, excursiones, etc. podrán consultarse en http://agents.aruba.com/
Para mayor información, comunicarse con la Oficina de Turismo de Aruba 
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