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 BALCANES & GRECIA
“Croacia, Montenegro, Albania, Macedonia & Grecia”

23 Septiembre

DÍA 1.  BS AIRES: Salida desde Ezeiza en un vuelo con destino a Roma.
DÍA 2. ROMA – TRIESTE – ZAGREB: Arribo a Roma y conexión con el vuelo a Trieste. Llegada al aeropuerto de Trieste, recepción y salida en carretera rumbo Zagreb. Arribo al hotel. Alojamiento.
DÍA 3. ZAGREB: Desayuno. Por la mañana recorrido por la capital de Croacia, incluye un paseo por el centro histórico “Gornji Grad” con su famosa Catedral del siglo XIII, la iglesia de San Marcos y la Plaza del Rey Tomislav. Regreso al hotel y resto del día libre. Alojamiento.

DÍA 4. ZAGREB – PLITVICE – SPLIT: Luego del desayuno, partida rumbo al Parque Nacional de Plitvice, declarado Patrimonio de la Humanidad por la UNESCO. Ingreso al Parque para admirar sus lagos y cataratas, pasear por sus senderos y tomar los barcos que cruzan las aguas verdes de estos lagos. Continúa traslado hacia Split. Llegada y alojamiento en Split.

DÍA 5. SPLIT: Desayuno. Visita de la ciudad de Split, también declarada Patrimonio de la Humanidad por UNESCO; con su Palacio Diocleciano, fechado en el siglo III y reformado en la Edad Media, la Catedral de San Duje, patrono de Split y el templo de Júpiter. Resto del día libre. Alojamiento en el hotel en Split.

DÍA 6. SPLIT: Desayuno. Día libre para actividades de carácter personal o excursiones opcionales (a Hvar o Medjugorje). Alojamiento.

DÍA 7. SPLIT – DUBROVNIK: Desayuno. Partida por la mañana siguiendo la costa croata donde se aprecia espectaculares paisajes de islas en el mar. Llegada a Dubrovnik, ciudad llamada “La Perla de Adriático”. La antigua ciudad, es Patrimonio de la Humanidad. Visita al Palacio del Rector y el Monasterio Franciscano con la farmacia más antigua del mundo. Alojamiento.
DÍA 8. DUBROVNIK: Desayuno. Día libre para actividades de carácter personal o excursión opcional.  

DÍA 9. DUBROVNIK – KOTOR – BUVDA: Desayuno. Nuevo destino para el noveno día: Montenegro. Traslado por la orilla de la maravillosa Bahía de Kotor, hasta llegar a la vieja ciudad de Kotor. Visita de la preciosa ciudad amurallada, con guía local. Luego del tiempo libre, salida a Budva, el destino mas popular para el turismo en el país. Visita panorámica de la parte antigua, con su rica historia. Paseo por estrechas y pintorescas calles, maravillosas plazas y edificios que no dejan de sorprender con su esplendor. Después de la visita, tiempo libre. Alojamiento en Budva.
DÍA 10. BUVDA – SHKODER – TIRANA: Desayuno. Salida por la mañana siguiendo la costa montenegrina con los espectaculares paisajes. Ingreso a Albania y visita a Shkoder, centro cultural y una de las ciudades más antiguas de Albania. El recorrido de la ciudad incluye visita de la Mezquita, el castillo de Rozafa, como otros puntos de interés de la ciudad. Por la tarde el viaje continuará rumbo a Tirana, la capital de Albania. Alojamiento.

DÍA 11. TIRANA: Después del desayuno, el recorrido panorámica por la ciudad con guía local incluye vistas de ”Los Albaneses” – el mosaico enfrente al Museo de Historia Nacional, Estatua de Skanderbeg en la Plaza de Skanderbeg, la Mezquita ‘Et’hem’ con el Torre de Reloj, el monumento a la Madre Teresa y otros monumentos de la ciudad. Resto del día libre. Alojamiento.
DÍA 12. TIRANA – OHRID: Desayuno. Comienza el traslado a lo largo de la antigua carretera “Egnatica” hacia Elbasan, para visitar El Castillo; luego se avanza hasta Struga, famosa por ser el sitio donde se puede ver el rió Drin Negro que fluye al Lago de Ohrid. Después de una breve visita, se continúa hacia Ohrid,proclamada Patrimonio de la Humanidad, por sus valores naturales, culturales y históricos. Alojamiento en Ohrid.

DÍA 13. OHRID – SKOPJE: Desayuno. Por la mañana, recorrido por la casa de Familia de Robev, la Catedral de San Kliman, la Iglesia de Sta. Sofia, la Fortaleza y el Monasterio de Palosnik, con vistas a la ciudad y al lago. Por la tarde salida hacia la capital de Macedonia, Skopje. Al llegar, recorrido por la ciudad con el viejo Bazar, el Puente de Piedra y visita del Centro Memorial de la Madre Teresa de Calcuta. Alojamiento.
DÍA 14. SKOPJE – KALAMBAKA: Desayuno. Por la mañana, traslado en bus con guía a Kalambaka. Parada en Vergina para visitar el impresionante sitio arqueológico (la tumba del Rey Philippos). Cena y alojamiento en hotel de Kalambaka.
     

DÍA 15. KALAMBAKA – DELFOS:  Después del desayuno visita a dos de los famosos Monasterios Colgantes de Meteora (emplazados sobre las rocas). Salida en ruta hacia Delfos. Cena y alojamiento en el pueblo de Arahova (a 10Km. de Delfos).
     

DÍA 16. DELFOS – NAUPLIA: Desayuno. Visita del centro religioso más importante de la antigua Grecia: Delfos. Visita a su Museo, la zona arqueológica y el santuario de Apolo.  Traslado a Nauplia. Alojamiento.
     

 DÍA 17. NAUPLIA – ATENAS:  Desayuno. Visita a la mitológica Micenas, ciudad de relevante importancia en la antigüedad. Visita a Epidauro con su célebre Teatro y Museo. Regresando a Atenas, se pasa por el famoso estrecho de Corinto. Llegada a Atenas. Alojamiento.

DÍA 18. ATENAS: Desayuno. City-tour por la ciudad con guía profesional de habla hispana, visitando el Estadio Panatenaico, Palacio Real, Academia, Universidad, Biblioteca Nacional, Parlamento, Templo de Zeuz, Teatro de Dionisio y recorrido a pie por la magnífica "ACRÓPOLIS" y sus inigualables monumentos de arte clásico (Propileos, Templo de Nike, Erection y Partenón). Luego, recorrido por el Nuevo Museo de la Acrópolis. Tarde libre. Alojamiento.
     

DÍA 19. ATENAS – BS. AIRES: Desayuno. A la hora indicada, traslado al aeropuerto para embarcar en vuelo de regreso con destino a Buenos Aires, vía Roma.  
DÍA 20. BUENOS AIRES: Por la mañana, arribo a Ezeiza.
Este itinerario puede sufrir modificaciones en cuanto al orden de los servicios, no así en su contenido.

El programa incluye:
• Pasaje aéreo con Alitalia - Bs. Aires / Trieste // Atenas / Bs. Aires.  

• Circuito de 14 días / 13 noches por Croacia, Montenegro, Albania & Macedonia con desayuno.

• 01 noche de alojamiento con media pensión en Kalambaka. 

• 01 noche de alojamiento con media pensión en Arachova. 

• 01 noche de alojamiento con desayuno en Nauplia.

• 02 noches de alojamiento con desayuno en Atenas.

• Visitas y excursiones durante el recorrido según itinerario.

• Entradas incluidas.

• Todos los traslados en vehículos con aire acondicionado.

• Guías de habla hispana.

• Seguro de Asistencia: Assist Card AC 60 con seguro de cancelación.

• Guía acompañante desde Argentina (min.15 pasajeros).
HOTELES DEL CIRCUITO

ZAGREB:  Hotel Esplanade 5* 

SPLIT: Hotel Atrium 5* / Radisson 4* o similar
DUBROVNIK: Hotel Lacroma 4* 
BUDVA: The Queen of Montenegro 4* 
TIRANA: Hotel Rogner 5* 
OHRID: Hotel Metropol 4* 
SKOPJE:  Holiday Inn Skopje 4*
KALAMBAKA: Hotel Amalia 4*

ARACHOVA (Delfos): Likoria Hotel 4*

NAUPLIA: Grand Bretagne Hotel 4*

ATENAS: Herodion Hotel 4*

(Hoteles previstos o de categoría similar)

PRECIO BASE DBL: u$s 6640.

SUPL. SGL: u$s 950.- 
IMPS  u$s 935 APROX

(Incluyen DNT, IVA, Gtos y Propinas)

Suplemento ASSIST CARD PARA MAYORES DE 69 AÑOS = u$s 58

GARANTIZAMOS HABITACIÓN DBL A COMPARTIR 

(Para mujer – Reserva hasta 45 días antes de la salida) 

NOTAS:

1)  Pasajeros mayores de 70 años (inclusive), deberán presentar certificado médico al momento de realizar la reserva que indique aptitud física para realizar el viaje. Sin excepción.
2) Tarifa válida con un mínimo de 15 pasajeros viajando juntos, sujeta a reajuste en caso de no llegar al número indicado.
3) La tarifa en base TRIPLE ES LA MISMA QUE EN DOBLE tanto en el tour grupal como en las extensiones sugeridas o a medida.

Las habitaciones triples consisten en todos los destinos en una habitación de tamaño doble ó twin + una cama adicional roll-away (tipo catre), en consecuencia, la comodidad de las habitaciones “triples” son más reducidas.

No es recomendable que la 3ra persona en la habitación triple sea una persona adulta. En el caso de 3 adultos, recomendamos el alojamiento en una habitación doble/twin + una habitación single.
*********************************

Extensión Mykonos & Santorini
Día 19. 11 Octubre, ATENAS - MYKONOS: Desayuno Buffet. Traslado por la mañana al puerto de Atenas: Pireos. Allí se embarca en Ferry Boat rumbo a la isla de Mykonos. Traslado al hotel. Tarde libre.

Día 20. 12 octubre, MYKONOS: Desayuno. Día libre para disfrutar de este encantador pueblo, con sus cientos de iglesias y su arquitectura mediterránea, además de formidables playas.

Día 21. 13 octubre, MYKONOS - SANTORINI: Desayuno. Traslado al puerto para embarcar en Ferry Boat rumbo a la isla de Santorini. Arribo a la isla, traslado al hotel. Tarde libre.

Día 22. 14 octubre, SANTORINI: Desayuno. Día libre para recorrer la isla, sus playas negras, el tranquilo pueblo de IA, la ciudad antigua de Akrotiri o dar un paseo hasta el cráter del volcán.

Día 23. 15 octubre, SANTORINI – ATENAS – BUENOS AIRES: Desayuno. A la hora indicada traslado al aeropuerto para tomar vuelo hacia Atenas y conectar con vuelo de salida  a Buenos Aires, via Roma.

Día 24. 16 octubre, BUENOS AIRES: Arribo a Ezeiza.
El programa incluye:

· 02 noches en Mykonos con desayuno  HOTEL GRAND BEACH 4*
· 02 noches en Santorini con desayuno HOTEL ARESSANA 4*
· Ferrys Atenas / Mykonos / Santorini

· Vuelo Santorini / Atenas

· Todos los traslados

· Seguro de Asistencia: Assist Card Classic RLD

PRECIO BASE DBL: u$s 960.-
Supl. SGL: u$s 230 
IMPS: u$s 22
(incluyen DNT, IVA, Gtos)
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