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Suspiro europeo
19 días / 18 noches
5 países: España, Francia, Suiza, Austria e Italia.
Salida: 16 Septiembre
Retorno: 04 Octubre

Recorrido: Madrid, Burdeos, Valle Del Loira, París, Zúrich, Lucerna, Innsbruck, Verona, Venecia, Florencia, Roma, Pisa, Niza, Barcelona, Zaragoza, Madrid.


SERVICIOS INCLUIDOS
· Boleto aéreo Lima / Madrid / Lima con Plus Ultra
· Traslados del aeropuerto al hotel y viceversa.
· 17 noches de alojamiento + 1 noche a bordo.
· Desayunos buffet.
· Autocar de lujo con WIFI GRATUITO
· Visita con guía local en Madrid, París, Venecia, Florencia y Roma. 
· Acompañamiento de un guía durante todo el recorrido europeo en bus.
· Tasas hoteleras
· Tarjeta de asistencia Travel Kit (Cobertura $35,000)




Itinerario de vuelo

	AEROLÍNEA
	FECHA
	RUTA
	VUELO
	SALIDA
	LLEGADA

	PU
	16 SEP
	LIM -MAD
	302
	6:30 pm
	1:35 pm + 1

	PU
	04 OCT
	MAD - LIMA
	301
	11:00 am
	4:15 pm





Precio por persona en usd
	SPL
	DBL
	TPL
	CHD

	$2,999
	$2,799
	$2,799
	$2,799




IMPORTANTE: La acomodación en habitación triple es en camas existentes.
[bookmark: _GoBack]
-Comisión 10% por pasajero incluido igv. Descontando impuestos aéreos. 
        - Incentivo $30 por pax.









ITINERARIO:
Día 1º Lunes, 16 de septiembre del 2019: Salida desde Lima a Madrid
Salida en vuelo Plus Ultra con destino a Madrid.

Día 2º Martes, 17 de septiembre del 2019: MADRID
Llegada al aeropuerto de Madrid-Barajas. Asistencia y traslado al hotel. 
Día libre.

Día 3º Miércoles, 18 de septiembre del 2019: MADRID
Alojamiento y desayuno. Visita panorámica de esta ciudad cosmopolita, alegre y vital, con amplio recorrido por sus más importantes avenidas, plazas y edificios donde descubrir su historia en cada rincón. Gran Vía, Cibeles, Puerta de Alcalá, Plaza de España, Plaza de Oriente…Resto del día libre para actividades personales. 

Día 4º Jueves, 19 de septiembre del 2019: MADRID / BURDEOS
Desayuno. Salida por la región norte de España vía Burgos y San Sebastián hacia la frontera francesa, y continuación del viaje por la región vinícola de Francia, hasta llegar a Burdeos, antigua capital de los Duques de Aquitania. Alojamiento.
Día 5º Viernes, 20 de septiembre del 2019: BURDEOS / VALLE DEL LOIRA - PARÍS 
Desayuno. Salida hacia Poitiers y Tours, donde iniciaremos un breve recorrido por el Valle del Loira. Parada en Blois, considerada una de las más atractivas poblaciones del Valle, gracias a su bellísimo castillo. Continuación hasta París. Llegada al hotel. Alojamiento. Posibilidad de realizar una visita opcional nocturna al París iluminado con un paseo en barco por el Sena.

Día 6º Sábado, 21 de septiembre del 2019: PARÍS
Alojamiento y desayuno. Por la mañana visita panorámica de la “Ciudad de la Luz”, recorriendo entre otros la Avenida de los Campos Elíseos, Arco del Triunfo, Torre Eiffel, Isla de la Ciudad etc. Resto del día libre para realizar alguna excursión opcional al Barrio Latino, Montmartre con Catedral y/o asistir al famoso espectáculo del Lido.

Día 7º Domingo, 22 de septiembre del 2019: PARÍS
Alojamiento y desayuno. Día libre a disposición para continuar descubriendo esta fascinante ciudad, o para efectuar la excursión opcional al Palacio de Versalles.

Día 8º Lunes, 23 de septiembre del 2019: PARÍS / ZURICH 
Desayuno y salida hacia Suiza para llegar a Zurich. Tiempo libre. Alojamiento. 
Día 9º Martes, 24 de septiembre del 2019: ZURICH / LUCERNA / INNSBRUCK  
Desayuno. Salida hacia Lucerna ciudad del Lago de los 4 cantones, con tiempo libre para admirar su Puente Medieval, como la Ciudad vieja. Tiempo libre. 
Salida hacia el Principado de Liechtenstein con su capital Valduz. Continuación del viaje hacia la frontera con Austria, a través de bellos paisajes alpinos llegamos a Innsbruck, capital del Tirol. Alojamiento y tiempo libre.







Día 10º Miércoles, 25 de septiembre del 2019: INNSBRUCK / VERONA / VENECIA
Desayuno. Salida por la autopista atravesando el Paso Alpino de Brenner, donde se encuentra la “Europabrücke”, llegando a Verona, ciudad inmortalizada por William Shakespeare en su famosa obra “Romeo y Julieta”. Continuación hasta Venecia. Llegada y alojamiento.
Día 11º Jueves, 26 de septiembre del 2019: VENECIA / FLORENCIA
Desayuno. Visita a pie de la ciudad de las 118 islas, recorriendo la Plaza de San Marcos, Palacio Ducal, Puente de los Suspiros etc. Tiempo libre para recorrer por su cuenta las laberínticas calles y canales, y admirar los contrastes entre los bellos palacios situados en el Gran Canal y las pequeñas iglesias. Salida de Venecia para llegar a Florencia. Alojamiento.

Día 12º Viernes, 27 de septiembre del 2019: FLORENCIA / ROMA
Desayuno. Por la mañana visita de la ciudad, cuna del renacimiento y de la lengua italiana. Pasearemos por esta ciudad rebosante de arte, historia y cultura, admirando la Catedral de Santa María dei Fiori con su bello Campanile y el Baptisterio decorado con las famosas Puertas del Paraíso, por donde pasaron personajes tan conocidos como Miguel Ángel o Dante Aligheri. Continuación hacia Roma. Alojamiento. Posibilidad de realizar una visita opcional nocturna por la Roma Barroca.

Día 13º Sábado, 28 de septiembre del 2019: ROMA
Alojamiento y desayuno. Por la mañana visita panorámica de la Ciudad Imperial, recorriendo los Foros Romanos, Coliseo, Arco de Constantino, Plaza de Venecia y Plaza de San Pedro en la Ciudad - Estado de El Vaticano. Resto del día libre para visitar los famosos Museos Vaticanos y la obra cumbre de Miguel Ángel, la Capilla Sixtina.
Día 14º Domingo, 29 de octubre del 2019: ROMA
Alojamiento y desayuno. Día libre para actividades personales. Excursión opcional a Nápoles, ciudad situada junto al Volcán Vesubio que sepultó la ciudad de Pompeya en el año 79 d.c., y visitar la Isla de Capri cuya belleza natural cautivó a los emperadores romanos.

Día 15º Lunes, 30 de septiembre del 2019: ROMA / PIZA / NIZA
Desayuno. Salida hacia Pisa. Breve visita a la Plaza de los Milagros, lugar conocido internacionalmente por su conjunto monumental compuesto de Catedral, Baptisterio y Campanile (Torre Inclinada). Continuación por autopista atravesando la riviera italiana hasta llegar a Niza. Alojamiento. Posibilidad de realizar una excursión opcional al Principado de Mónaco, Montecarlo y a su famoso casino.

Día 16º Martes, 01 de octubre del 2019: NIZA / BARCELONA
Desayuno. Salida por la región de La Provenza, hasta llegar a la capital de Cataluña, Barcelona. Breve visita panorámica de la ciudad, recorriendo sus amplias avenidas, Ramblas, Barrio Gótico, etc. Alojamiento.

Día 17º Miércoles, 02 de octubre del 2019: BARCELONA / ZARAGOZA / MADRID
Desayuno. Salida hacia Zaragoza. Breve parada para admirar la Basílica del Pilar, patrona de la Hispanidad donde podrán admirar varios frescos de Goya. Continuación a Madrid. Alojamiento.  

Día 18º Jueves, 03 de octubre del 2019: MADRID
Desayuno. Día libre.

Día 19º Viernes, 04 de octubre del 2019: MADRID
Desayuno. A la hora prevista traslado al aeropuerto para tomar su vuelo de salida.

Hoteles previstos o similares: 

Madrid: 
· Chamartin 3*
Burdeos: 
· B&B Bordeaux Centre Bègles 3*
París:      
· Ibis Paris la Villette Cite des Sciences 3*
Zúrich:      
· H+ Zurich 4*
Innsbruck: 
· Alpin Park 4*
Venecia: 
· Albatros 4*
Florencia:    
· Firenze Business 4*
Roma:    
· Rome Pisana 4*
Niza: 
· Ibis Nice Centre Gare 3*
Barcelona: 
· Hesperia Sant Joan Suites 3*






                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                     
Condiciones generales:
Los precios están expresados en dólares americanos, son por persona en base a habitación doble. Plazas limitadas. Espacios confirmados contra prepago de $500. S/.1700 por pasajero. La solicitud de la reserva implica la responsabilidad de la lectura total de las condiciones y su aceptación, así como también el haber informado las condiciones al usuario final.  Permite dos maletas de 23 kilos, y una bolsa de mano de 8 kilos. Boleto aéreo con Plus Ultra no reembolsable, no endosables, no transferible. La no presentación en la salida e inicio de servicios, tendrá como consecuencia la pérdida total del programa. Pago total del paquete debe ser efectuado con un mínimo de 46 días antes de la salida. Anulaciones o cancelaciones dentro de los 45 días previstos a la fecha de salida se penalizará al 100% del pago total. No incluye tasas de estancia en Italia. La agencia solo actúa como intermediario entre los proveedores locales e internacionales y es responsable únicamente por la organización de los tour adquiridos. Por lo tanto el usuario no puede imputarnos responsabilidad alguna por causas que estén fuera de nuestro alcance. No somos responsables del perjuicio o retraso alguno derivado de circunstancias ajenas a nuestro control ya sean causas fortuitas, de fuerza mayor y cualquier perdida, daño, accidente o alguna otra irregularidad que pudiera ocurrirle al usuario final. 
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